
ANION+ Гігієнічні
прокладки 

Благотворно впливають на
органи малого тазу та

покращують кровообіг.

 Поглинають специфічні
запахи та полегшують

менструальний
дискомфорт.

Аніонний чіп пригнічує
розмноження бактерій та

має протизапальні та
антибактеріальні

властивості.



Історія Ольги, 35 років: 

«З дитинства я страждаю від менструального болю — з 12
років, коли в мене почалися перші місячні. Моя мати та бабуся
казали, що це «нормально», що це спадкове, що це у всіх жінок у
нашій родині, і що мені просто доведеться з цим миритися.
Лікарі, не виявивши жодного основного захворювання, також
кажуть, що це «варіація нормальності». Коли я кажу, що ця
«нормальність» заважає мені вести активне життя, вони
пропонують знеболювальні та гормони. Але я не хочу
приймати нічого з цього. Я також не використовую тампони,
лише гігієнічні прокладки — я читала, що вони безпечніші та
фізіологічніші. Але біль і дискомфорт, звичайно, нікуди не
зникли: мені доводиться їх терпіти, як у Середньовіччі».

Арсенал засобів гігієни, якими користується сучасна
жінка, немислимий без такого необхідного предмета, як
гігієнічні прокладки. Однак у тому вигляді, який ми
знаємо сьогодні, вони з'явилися відносно недавно в
історичних масштабах. Перша офіційна спроба вивести
ці вироби на ринок датується 1895 роком. Лондонський
універмаг спробував ввести до свого асортименту
«гігієнічні прокладки» німецької компанії Hartmann. У
1896 році відома компанія Johnson & Johnson випустила
аналогічний продукт на американський ринок. Лікар
Джозеф Лістер запропонував упаковувати прокладки в
окремі обгортки, звідси й їхня початкова назва —
«серветки Лістера».



Наприкінці 19-го та на початку 20-го століть участь жінок у
суспільному житті значно зросла в Європі та Північній
Америці, що призвело до необхідності вести активний спосіб
життя навіть під час менструації. Можна було б подумати, що
поява на ринку гігієнічних прокладок одразу вирішить цю
проблему. Але насправді все було не так просто: жінки тієї
епохи все ще соромилися їх купувати. Вони іноді воліли
жертвувати своїм комфортом, щоб зберегти «гарні манери».
Однак Перша світова війна глибоко змінила суспільство. Саме
в цей період було зроблено важливе відкриття: целюлозна
бавовна чудово вбирає не лише кров з ран, а й жіночі
виділення. У Сполучених Штатах для молодих дівчат було
запроваджено освітню програму, щоб відкрито пояснити
будову жіночого тіла та важливість особистої гігієни. Так по-
справжньому почалася ера одноразових гігієнічних
прокладок.

У 1970-х роках з'явилися клейкі прокладки, а в 1990-х роках
був розроблений абсорбуючий гель, що дало початок
сучасним продуктам, які ми знаємо сьогодні.



Але швидко стало очевидним, що у сфері жіночої гігієни все не
так просто. Дослідження показують, що до 72% сучасних жінок
страждають від гінекологічних проблем, і однією з основних
причин є використання звичайних гігієнічних прокладок. Крім
того, алергічні реакції на ці продукти стали настільки
поширеними, що вони вже не дивують фахівців.

Однак можна вибрати гігієнічні прокладки, які
забезпечують не лише комфорт і безпеку, але й
сприяють вашому здоров’ю. Так, вони не лише
захищають; вони також можуть покращити ваше
самопочуття.

Гігієнічні прокладки Anion+, що пропонуються компанією
Whieda, поєднують у собі всі ці якості.

Наші прокладки, розроблені з використанням одних із
найпередовіших технологій у світі, доступні у трьох варіантах:
щоденного використання, денного та нічного.

Чи справді новітні технології необхідні в цих типах продуктів?
Багато хто вважає, що ці інновації лише підвищують ціну. То
чому б не продовжувати використовувати класичні бренди,
доступні в аптеках чи супермаркетах, якщо немає очевидної
алергії?



Краще розуміння гігієнічних прокладок Anion+ допомагає
відповісти на ці запитання та зробити обґрунтований вибір.

Що таке гігієнічні прокладки Anion+ і чим вони унікальні?

Сьогодні ці продукти займають лідируючі позиції на ринку
гігієнічних засобів.

На перший погляд, вони вирізняються практичною та
безпечною упаковкою, герметично закритою, що гарантує
чистоту продукту.

Кожна прокладка містить суперабсорбуючий полімер
японського походження (Sumitomo), що складається з
безпечних та екологічно чистих матеріалів — переробленої
бавовни та деревної маси. Він нетоксичний, не подразнює
шкіру та не забруднює навколишнє середовище.

М'який, дихаючий та перфорований верхній шар забезпечує
приємні відчуття на шкірі: м'який, сухий та комфортний під
час менструації. Рідина швидко вбирається, довше зберігаючи
поверхню сухою. Бічні крильця забезпечують ефективний
захист від протікання.



Кожна прокладка Anion+ містить магнітний аніонний чіп
з інфрачервоним випромінюванням та сріблом, що
позитивно впливає на здоров'я. Він виготовлений з
рослинного волокна, переплетеного з турмаліновими
нитками. Чіп водостійкий, зберігає свою структуру та не
деформується.

Функції чіпа – 4 в 1:

Негативні іони — аніони, що вивільняються
турмаліновими нитками, покращують кровообіг і
запобігають розмноженню бактерій і грибків на поверхні
рушника, одночасно поглинаючи неприємні запахи;
Далеке інфрачервоне випромінювання створює тепловий
ефект, який сприятливо діє на матку та органи малого тазу,
полегшує дискомфорт та менструальний біль, а також
допомагає при дисменореї;
Рідкі біомагніти, нанесені на поверхню чіпа, очищають
матку та виводять токсини, заспокоюють, покращують сон
та діють як антиоксиданти;
Наносрібло має протизапальні та антибактеріальні
властивості. 

*** Мікрочіп у щоденних прокладках відрізняється від
мікрочіпа в денних та нічних прокладках і виконує
важливу додаткову функцію: завдяки настою тиса він діє
як система відновлення pH. pH-баланс піхви має бути
нейтральним. Однак, якщо баланс жінки порушений у бік
кислого або лужного середовища, вона завжди
відчуватиме дискомфорт. Китайський тис – це
природний антиоксидант, який розщеплює надлишок
меланіну та відновлює pH-баланс.



Однозначно варто ближче познайомитися з
прокладками Anion+!

Один сет містить 19 упаковок у коробці. Кожен набір включає:

Денні гігієнічні прокладки – 10 упаковок по 10 штук (245
мм)
Нічні прокладки – 4 упаковки по 8 штук (290 мм)
Щоденні прокладки – 5 упаковок по 30 штук (155 мм) 

«Підходящого набору» достатньо для жінки на 6–12 місяців.

У верхній частині кожної упаковки зображено символи
міжнародної сертифікації. Коли ви візьмете упаковку Anion+,
ви побачите, що наші прокладки:

Мають сертифікат Халяль (не суперечать заповідям ісламу
та підходять для мусульманок)
Відповідають міжнародній системі управління якістю
Схвалені незалежним швейцарським експертом
Відповідають вимогам Європейського Союзу



Переваги прокладок Anion+ особливо помітні у порівнянні зі
звичайними гігієнічними засобами масового ринку.

Давайте порівняємо.

1. Упаковка звичайних гігієнічних прокладок, що
продаються в аптеках або супермаркетах, являє собою
простий поліетиленовий пакет, який не можна закрити
після відкриття. Упаковка Anion+ виготовлена ​ з харчового
алюмінію та має клапан, який дозволяє герметично закрити
після виймання прокладки. Всередині пломба запобігає
випадковому відкриттю.

Що стосується індивідуального пакування, то звичайні
гігієнічні прокладки все ще далекі від ідеального захисту. У
жіночій сумці вони легко накопичують невидимі забруднення.
Прокладка Anion+ герметична на 360°: це означає, що вона
повністю захищена в будь-якому середовищі. Навіть її
відкриття вимагає певних зусиль.

2. Товщина прокладки Anion+ становить лише 1 мм — ці
прокладки справді заслуговують на назву ультратонкі.
Звичайні прокладки завжди товстіші та менш зручні.



3. Матеріал суттєво відрізняється. Звичайні гігієнічні
прокладки виготовляються з перероблених матеріалів, і
виробники цього не приховують: на виробі завжди є згадка
4LDPE, що означає, що він виготовлений з перероблених
відходів — журналів, газет та інших паперів, оброблених
каустичною содою.

Кожен шар гігієнічних прокладок Anion+ виготовлений з
натуральних матеріалів та органічних полімерів.

4. Поглинальна здатність є однією з найважливіших
характеристик гігієнічних прокладок. Для оцінки цього на
упаковці звичайних продуктів розміщені піктограми у формі
крапель: 5 крапель = 50 мл поглинальної здатності. На
практиці цей об’єм поглинається повільно та неефективно, і
рідина залишається на поверхні виробу протягом тривалого
часу. Звичайні прокладки слід міняти кожні 3 години, щоб
запобігти поверненню виділень та ризику інфекції.

Прокладки Anion+ не мають системи крапельної системи
оцінювання — вони просто поділяються на «денні» та «нічні».
Поглинання відбувається швидко та рівномірно, а поверхня
залишається сухою навіть під тиском. Трисекційні крильця
ефективно запобігають протіканню.

5. Верхній шар звичайних гігієнічних прокладок
синтетичний, гумовий на дотик, подібний до матеріалу,
що використовується в садових теплицях. Штучні волокна
запобігають проникненню вологи через мікропори.
Циркуляція повітря також погана. В результаті бактерії
процвітають у середовищі, багатому на білок, такому як кров.
У цих «тепличних» умовах анаеробні бактерії починають
активно розмножуватися вже через 20 хвилин після появи
виділень на поверхні — і, без перебільшення, утворюють
колонії.



Верхній бавовняний шар прокладок Anion+ має конусоподібні
отвори — ширші зверху та вужчі знизу. Коли рідина
проходить через ці отвори у вбираючі шари, вона
перетворюється на гелеподібну речовину та не витікає назад.
Іншими словами, прокладка виконує свої основні функції:
чистоту, сухість та гігієну. Жінка може комфортно носити
прокладку Anion+ протягом 6–8 годин.

6. Наступний шар у будь-якій гігієнічній прокладці після
поверхневого шару – це фільтр, який затримує частину
вологи, перш ніж вона досягне абсорбуючих шарів. На
відміну від Anion+, цей шар у комерційно доступних
прокладках містить хімічні барвники, які, потрапляючи в
організм, можуть спричинити захворювання, іноді серйозні.
Крім того, цей самий шар у звичайних прокладках
використовує хімічні дезодоранти, шкідливі для жіночого
організму.

7. Що діє як абсорбент? У звичайних рушниках це
целюлоза з гранулами силікагелю. Вона може поглинати
воду та легко вивільняти її під тиском. Силікагель за
консистенцією схожий на клей для шпалер. 

В Anion+ абсорбуючий базовий шар має текстуру, схожу на
бавовну. Гель укладений у тонкий бавовняний шар,
виготовлений з японського органічного полімеру Sumitomo,
який здатний поглинати велику кількість рідини. Цей гель
містить морські водорості агар-агар. Подібний натуральний
гель використовується в масках для обличчя або як швидкий
засіб від отруєнь.

У комерційно доступних гігієнічних прокладках гель
загорнутий у синтетичний матеріал, тоді як в Anion+ він
загорнутий у натуральну бавовну.



8. Нижній шар будь-якої стандартної гігієнічної
прокладки можна порівняти з перевернутим насосом.
Дуже важливо, щоб прокладка «дихала», але нижній шар
комерційно доступних виробів не має вентиляційних отворів і
взагалі не «дихає»: це плівка з нанесеним технічним клеєм. В
результаті прокладка стає вологою та гарячою під час
використання, що спричиняє значний дискомфорт. 

Технічні клеї містять бензол, феноли та формальдегід, які
залишаються на жіночій спідній білизні. Регулярного прання
недостатньо для їх видалення. Цей клей не тільки пошкоджує
спідню білизну, але й може зашкодити шкірі.

Anion+ використовує водонепроникну, але водночас
повітропроникну внутрішню мембрану. Численні
мікроперфорації на її поверхні усувають вологу та запахи.
Влітку та вночі прокладка зберігає свіжість і чистоту:
усуваються умови, сприятливі для росту бактерій.

Гігієнічні прокладки Anion+, згідно з відгуками, набагато менш
липкі, ніж інші прокладки на ринку: нижній шар використовує
харчовий клей — чотири смужки біля основи кожної
прокладки. Цей клей має рівномірну в’язкість, забезпечує
міцну адгезію, але легко знімається. Крім того, він абсолютно
нешкідливий. Завдяки цьому клею використання прокладок
Anion+ не пошкоджує навіть найніжнішу білизну. Центр
прокладки не містить клею; туди вставлено фільтр.

Висновок порівняння: 

Важливо пам’ятати, що для розмноження анаеробних
бактерій потрібні три умови: темрява, вологість і брак повітря.
Усім цим умовам відповідають звичайні гігієнічні прокладки,
що продаються в магазинах та аптеках.



Що можуть робити прокладки Anion+?

Рекомендації щодо використання та сфери застосування

- У випадках прихованих інфекцій та запальних процесів у
жіночому організмі використання прокладок Anion+ ініціює
очищення тазової системи. Коли аніони активують поверхню
прокладки, вони проникають у жіночий організм, починають
його очищати та зміцнювати імунну систему.

 - Як усунути ендометріоз, вагініт, цистит, простатит, коліт? 

Запальний процес у кишечнику призводить до розвитку
ерозій, виразок та фістул. Продукти кишкового запалення
потрапляють у сечовий міхур, викликаючи хронічний цистит,
потім запалення матки, ендометріоз і знову хронічні
проблеми з кишечником. Виникає замкнене коло. Кожна
жінка зрештою стикається з трьома проблемами одночасно.
Як ми можемо забезпечити щоденну підтримку?



Anion+ виготовлений на нейтральній основі, яка не викликає
алергії. Прокладки з аніонними крихтами допомагають
розріджувати слиз та полегшувати його природне виведення
з організму — через анус, піхву та уретру. Щоденне видалення
надлишків слизу допомагає відновити мікрофлору піхви,
сечового міхура та кишечника, а також запобігає хронічним
запальним процесам.

 Коли жінка хворіє, їй слід почати використовувати гігієнічні
прокладки (не щоденні прокладки), додаючи приблизно 10 мл
теплої води до прокладки: вологе середовище дозволить
прокладці краще функціонувати. Ефективність прокладки
зростає за наявності вологи, тертя та тепла тіла: потік аніонів
збільшується з температурою.

 – При циститі необхідно використовувати рушник протягом
кількох днів, щоб полегшити дискомфорт, спричинений
захворюванням.

 - У разі геморою симптоми зникають через 7-10 днів
регулярного використання прокладок, вдень чи вночі (за
умови, що прокладку переміщують до анальної області). Те
саме стосується анальних тріщин. У разі випадання піхви або
матки необхідне триваліше використання.

- Зменшення ерозії спостерігається через 7-14 днів
використання. 

– У випадку трихомоніазу ефект може тривати до шести
місяців. 

- Інфекції сечовивідних шляхів зникають протягом 1-2 місяців.

- Для усунення фібром потрібен приблизно один комплект
гігієнічних прокладок. 

- У разі термічних опіків: прикладіть рушник до вологої рани.
Для сухих ран його можна використовувати для запобігання
видимим рубцям.

- Ліквідація кіст яєчників займає від 7 днів до 2 місяців. 



- У разі мастопатії змочіть чіп і помістіть його в бюстгальтер. 
- При синуситі: розріжте стружку, розділіть її на 2 частини та
вставте їх у ніс. 
- Чіп дуже добре працює у вологому середовищі — його
можна використовувати для гігієни порожнини рота. 
- Дія Аніон+ допомагає в лікуванні енурезу у дітей, частого
сечовипускання та нетримання сечі.
- Рушники можна використовувати при всіх типах болю. У разі
болю в суглобах рушник можна прикласти до суглоба. 
- Це ефективна профілактика аденоми простати та простатиту
у чоловіків.

Чи підходять гігієнічні прокладки Whieda's Anion+ усім
жінкам?
Остаточна відповідь: так.

Вони не викликають алергічних реакцій і не створюють
сприятливого середовища для бактерій. Іноді на початку
використання може з'явитися висип у паховій області або на
інших частинах тіла — це ознака того, що організм детоксикує
та виводить токсини.

Прокладка може протікати лише за умови, що у жінки
високолужне середовище. У цьому випадку рекомендується
використовувати денні прокладки Anion+ з настоєм тиса, які
відновлюють баланс pH.



Найбезпечніший спосіб підтримувати жіноче здоров'я
без зусиль і не змінюючи комфортного способу життя:
гігієнічні прокладки Whieda Anion+ — звичайні на
перший погляд, але надзвичайні за своєю суттю.



Відгуки про продукцію

Моя думка про прокладки Anion+:
я могла б говорити про цей
чудовий продукт нескінченно!
Чесно кажучи, після перших
кількох днів використання мені
захотілося розповісти про нього
всьому світу! Так багато жінок
живуть, не усвідомлюючи, що
звичайних прокладок недостатньо
для догляду за їхнім здоров’ям, і
що все, що їм потрібно зробити,
це почати використовувати
Anion+.
Я люблю ділитися своїм досвідом,
бо переконалася в їхній «магії» на
власному досвіді! Багато років я
страждала від ендометріозу
(доброякісних пухлин). Я плакала
від болю, ніби мене різали ножем,
непритомніла від нестерпного
болю, у мене був сильний біль у
животі, сильні головні болі… Я
могла тільки лежати. Я
перепробувала багато чого, але
нічого не допомагало.

— О, яке диво! Я чула про
прокладки Anion! Чесно кажучи,
спочатку я поставилася до них
скептично, але вирішила
спробувати. Зрештою, нічого не
допомагало мені від сильного
болю та менструальних симптомів.
Після першого місяця
використання я взагалі не
відчувала болю! Я забула, що це
таке! А тепер, протягом останніх
восьми місяців, я живу як
нормальна, здорова людина! Ці
прокладки СУПЕР зручні, і, що
найголовніше для мене, вони не
мають неприємного запаху, на
відміну від магазинних. Загалом,
після першого місяця
використання я була настільки
вражена, що спробувала їх і
рекомендувала всім! Anion+ — це
догляд за собою з любов’ю ❤️



Я користуюся цими прокладками з 14
січня і, абсолютно несподівано,
отримала дивовижні результати! Вони
дихаючі, м’які та дуже зручні! 🌹

Найцікавіше те, що вони мають
потужний терапевтичний ефект. Вже
наступного дня біль у попереку,
животі та ділянці тазу, а також біль у
сідничному нерві зникли. 

Біль був настільки сильним, що сидіти
було нестерпно, ніби блискавка
застрягла в черевику. 😯

Я так страждав 1,5 місяці,
найімовірніше, через наслідки моєї
тривалої травми (розтягнення
литкового м'яза, насправді розрив
кількох м'язових волокон😢). 

Травма (6 лютого 2021 року) була дуже
серйозною: місяць постільного
режиму, лікування та еластичні бинти
😯

Сьогодні, через місяць і шість днів,
біль зник! 👏👏👏 Я можу застібнути
блискавку на чоботях без жодних
проблем! А коли я нахиляюся, спина
взагалі не болить! 👍😃

Дякую Євгену Димочку за чудову
презентацію продукції, особливо
рушників 👏👏👏 Ви так цікаво про
них розповідали, що я одразу захотіла
їх купити 🔥🔥



Привіт, хочу залишити відгук про
гігієнічні прокладки Health Priority,
рекомендовані Зоєю. У мене з
дитинства дуже чутлива шкіра. Тому
я ношу лише бавовняну білизну,
інакше у мене виникає
подразнення. Те саме стосується
прокладок і тампонів. Я завжди
намагалася купувати дорогі, якісні
продукти. Перші кілька днів я
міняла їх майже кожні дві години,
бо в мене рясні виділення. Іноді
підтікання були навіть вночі.

Але після того, як я спробувала
прокладки Health Priority, я була
здивована їхньою якістю. Вони не
викликають подразнення та
протікання вночі, навіть якщо
використовувати лише денні версії.
Вони дуже добре вбирають вологу
та надзвичайно зручні. Крім того,
вони не мають запаху. Ціна
доступна, але найкраще купувати
річний комплект. Таким чином, вам
не доведеться турбуватися про їх
щомісячну покупку та зможете
краще піклуватися про своє жіноче
здоров'я.



Неймовірні результати! Моя сестра рік
відвідувала перинатальний центр,
проходила лікування, але безуспішно:
вона не могла завагітніти. Вона
почала використовувати прокладки і
через 1,5 місяці завагітніла! Лікарі
вражені, а вона почувається чудово.
Після цього сестра мого чоловіка, яка
також мала труднощі із зачаттям,
почала їх використовувати — і вона
теж завагітніла. І я теж виявила, що в
мене 5 тижнів вагітності! 😄 

Ніякої ранкової нудоти, жодних
проблем — диво, на яке я чекала 1,5
роки, настало! Величезне спасибі
тому, хто створив ці «чудодійні»
прокладки.

Я користувалася прокладками 5 днів, і
мій геморой зник! Щиро дякую всім!
Благословить вас Бог! 8 наростів на нозі
моєї подруги зникли за один місяць.



Випадання піхви та виділення з піхви
зникли після місяця використання
прокладок, а біль у придатках зник.
Депресія вщухла.

Підняття піхви відбулося після 1 місяця
використання. Матка піднялася на 3
см.

Після 5 місяців використання кіста
на лівому яєчнику зникла, а ерозія
значно зменшилася.


